'n' UHcTpykuma no yctaHoBke 3awmtbl AKIMIM n PK BMW X5

ApTtukyn: 03.4055/03.4056

Tun ky3oBa: G05

METAJUIONPOAYKUNA

lop Bbinycka: 12.2018 -

OBuraTtens, KIMIM: 3,0D AT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMU
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [oMmKHa ycTaHaBMMBaTLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTudulmpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LeHTpanbHbINA LWUTATHbLIN NbINbHYK.

2. YctaHoBuTb Garnky “A” Yyepes CKBO3Hble OTBEPCTUS Ha MOMNEPEYHYI0 MeTannm4eckyto 6arnky, ucnonb3ays 3aknagHbie “2”.
3. YcTaHoBUTb Ha 3awmUTy Knuncbl “3”.

4.YcTaHOBUTb 3aKnagHble NnaHky “1” B 3aQHeN YacTy NogpaMHuKa.

5. YCTaHOBUTL 3aLLMTY Ha MOIyYeHHbIE KPeNneXHble TOYKU. BokoBble OTBEPCTUS HA 3alMTe MPUKPENUTb LUTATHLIMA
camopesamu.

6. Bce Touku kpenneHus 3aTaHy Tb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeka W 3NIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauuum B YCMOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHBb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl NMpy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNs U NPUroAHOCTU AanbHenLWwein
aKcnyaTauum 3alwmTbl Ha cneyyanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUIHBLIV CpOK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwpmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUIMOBbIMW 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPLIV He y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYHOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHNA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLmMTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBbLIO NOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCrOBUI YCTAHOBKU M 3KCMnyataumm 3awwmTsl. [Npor3BoamTens BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

OXPAHA OKPYXAIOLIEW CPEQDbI
YTunuaupyiite ynakoBky npaBunbHo. PekomeHayeTtcs caaBaTh ee Ha nepepaboTky. He

3abblBaliTe 06 oxpaHe OKpy’KatoLLe cpebl.

N
eh

PAP

y 6
CMNMUCOK OETAJEN
Ne Name QTY| View
1 | MNnaxka 3aknagHas | 2 |\ ST
2 | 3aknagHas 2 | 2L
anka kneteBasg U- | 4
3 obpasHasa M6 @
4 | bont M6x20 4
5 | BonTt M8x20 4 @
6 | bont M10x80 2
7 | Wanba 6 DIN 4
8 | llanb6a 8 4
9 | lWanba 10 2
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HOuametp pessobl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

